



О Б Щ И Н А К Н Е Ж А

5835 гр. Кнежа ул. "М. Боев" 69 тел. 09132/7136 факс: 09132/7007
E-mail: obstina_kneja@abv.bg, www.kneja.acstre.com

ЗАПОВЕД

№ 187/...05:....2020 г.

Съдържание:

Във връзка с предстоящата жътвена кампания 2020 г. и спазване на „Наредба №8121з-968 от 10.12.2014г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при извършване на дейности в земеделските земи” на Министерството на вътрешните работи, обнародван в ДВ бр.105/2014г. и Министерството на земеделието и храните.

ЗАПОВЯДВАМ:

1. Във връзка с предстоящата жътвена кампания 2020 г. задължавам ползвателите, арендаторите, председателите на частни и земеделски кооперации и частните стопани да организират и проведат мероприятия за намаляване риска от «пожар» в земеделските култури на територията на общината.

Срок: преди и по време на кампанията
Отговарят: председатели на ЗК,ЕТ и др.
арендатории наематели

2. Използвайки медийте - РТВ и КТ «Рава» гр. Кнежа и началника на РСРБЗН-Кнежа и Кметовете на Кметства в подходящи предавания да запознаят населението от Общината с „Наредба №8121з-968 от 10.12.2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при извършване на дейности в земеделските земи”.



Срок: преди и по време на кампанията
Отговарят: РСПБЗН-Кнежа и Кметовете на
Кметства.

3. Задължавам всички ЗК, сдружения, ЕТ, арендатори и ползватели на земеделски земи да подготвят и проведат жътвената кампания в Общината, съгласно противопожарните изисквания на "Наредба №8121з-968 от 10.12.2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при извършване на дейности в земеделските земи". Горещите цитирани ръководители са длъжни да подготвят и оборудват свои гасачески групи за гасене на "пожари" с необходимата техника и средства за пожарогасене. По един екземпляр от списъчния състав на групите да се представи в РСПБЗН -Кнежа и гражданска защита при Община Кнежа.

Срок: преди и по време на кампанията
Отговарят: ЗК, сдружения, ЕТ, арендатори и
Ползватели

4. Забранявам паленето на стърнища, сухи треви, слокове, пасища, горски обекти и др. през летния сезон.

Срок:постоянен
Отговарят: ЗК, сдружения, ЕТ, арендатори и
ползватели

5. Създадените 4 бр. гасачески групи - една в гр.Кнежа и по една в трите Кметства с. Бреница, с. Еница и с. Лазарово, да се съоръжат с всичко необходимо за гасене на пожари и при ситуация да са в готовност съвместно с РСПБЗН –гр.Кнежа да участват в гасенето му.

Срок: постоянен
Отговарят: г-н Ц. Герговски, Кметове на
Кметствата,Координаторитерите на гасаческите
групи.

6. Създаденото доброволно формирование при ситуация да са в готовност съвместно с РСПБЗН –гр.Кнежа да участват в гасенето му.

